

Л. Евразийский национальный университет имени Гумилева.

В июле 2023 года Л. РК. Гумилева в рамках проекта «Добро пожаловать в ЕНУ осень 2023-24» студентов Кыргызского национального университета имени Баласагына отправили на обучение на 1 семестр. Далее 9 студентов (2 и 3 курсов) нашего факультета государственного и муниципального управления:

1. Асаналиева Алинай
2. Бузурманова Назик
3. Дүйшөналиев Алтынбек
4. Дилдебекова Сезим
5. Карлосова Нуркыз
6. Карыбеков Кутманбек
7. Темиркулов Акылмырза
8. Таалайбекова Сабина
9. Тобокелов Ырыскелди

Они пошли и успешно учились.

Если быть точнее, готовились к учебе в Казахстане 1 месяц, собирая различные документы, и в сентябре уехали учиться. Л. Евразийский национальный университет имени Гумилева радушно принял наших студентов и всех их разместили в студенческих общежитиях. Успешно приняв участие в мероприятиях, организованных по ознакомлению с университетом за 1 неделю визита, Л. На вступительной лекции вместе с другими студентами из-за границы присутствовал проректор Евразийского национального университета имени Гумилева Айтмагамбетов Думан Рамазанович. А еще они увидели небольшую экскурсию, организованную университетом, музей университета.



Л. Музей Евразийского национального университета имени Гумилева.

В начале семестра наши студенты были ознакомлены с кафедрой государственного и местного самоуправления экономического факультета, и их учеба началась в полном объеме. За время обучения студенты не только занимались учебой, но и посещали город. Астана, участвовал в различных гостевых лекциях, активно участвовал в различных культурных и научных мероприятиях кафедры.



Главный корпус Евразийского национального университета имени Л.Н. Гумилёва.

В первую неделю ноября в университете отмечали «День менеджмента». На небольшом вечере, организованном к этому дню, наши студенты показали свое мастерство, исполнили вместе с хором художественные песни, прославляющие дружбу двух народов, приняли активное участие и получили похвалы.

А также наши студенты по стрельбе Темиркулов Акылмырза и Карыбеков Кутманбек сняли статью о «Кыргыз сому» и добились успеха благодаря

активному участию в международных соревнованиях по стрельбе «30-летие Тенге». В частности, Темиркулов Акылмырза занял 2 место, Карыбеков Кутманбек – 3 место.



24 ноября того же года по этому же проекту Казахстан посетили доцент Базакеева Кундузгуль, декан нашего факультета государственного и муниципального управления, и ее преподаватель Орозалиева Мунара.

В ходе этого визита мы, преподаватели, осознали дружбу двух университетов и реализовали проект «Двойной диплом». Кроме того, в рамках ознакомления с университетом и обмена опытом декан факультета государственного и муниципального управления доцент Базакеева Кундузгуль Жаманчаевна прочитала лекцию казахстанским преподавателям и студентам.



Наши студенты посетили студенческую библиотеку, общежитие и город Астану.





Завершен проект «Добро пожаловать в ЕНУ осень 2023-24» Евразийского национального университета имени Л.Н. Гумилева в Казахстане, рассчитанный на 1 семестр, наши студенты успешно сдали зимние экзамены, получили транскрипты и в декабре вернулись домой с успешной образовательной корзиной. 28.

После приезда студентов была проведена встреча студентов нашего факультета, где они поделились своим образовательным опытом. В ходе мероприятия декан нашего факультета государственного и муниципального

управления доцент Базакеева Кундузгуль Жаманчаевна вручила студентам специальные почетные грамоты.



Также 25 марта текущего года в Республике Узбекистан реализуется 2-недельный проект с целью обмена студентами. Ожидается, что 10 студентов факультета государственного и муниципального управления отправятся в Республику Узбекистан.